
Šiesty ročník Bratislavskej mestskej basketbalovej ligy spoznal svojho víťaza

Záverečná fáza šiesteho ročníka Bratislavskej mestskej basketbalovej ligy bola odštartovaná
piatkovými semifinálovými stretnutiami. Hneď na úvod sa odohrala neskutočná dráma na
palubovke, Pezinský výber postúpil do finále najtesnejším možným rozdielom, keď v poslednej
štvrtine zatiahol a zvíťazil nakoniec nad Realom Bratislava 82:81. Aj v druhom súboji piatkového
večera to bolo z tabuľkového pohľadu prekvapenie, víťazi základnej a nadstavbovej časti
Regent'94 podľahol v defenzívnej bitke KP Multichuys 55:61. Duel o tretie miesto bol súbojom
dvoch najlepších celkov súťaže a veľké finále v Športovej Hale Domkárska patrilo tímom s
najlepšie vyladenou formou na Final Four.

  

Výsledky semifinálových stretnutí Final Four MBLigy:

  

Real Bratislava – Pezinský Výber 81:82 (21:17, 19:14, 24:25, 17:26)

  

Body – Real: Golej 35, Valenta 24, Novotný 7, Halahija P. 5, Považanec 4, Kurilla a Verdun po
3, Halahija I. a Moravec

  

Body – Pezinský výber: Mlynek 24, Galgoci 21, Pulman 15, Hanúsek 12, Prokop 5, Rýdzi 4,
Horínek 1, Bednár a Čermák

  

TH: 23/10 – 40/25, Trojky: 9 – 3, Fauly: 31 – 23, Rozhodovali: Hančík a Hudec
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Povedali k stretnutiu: 

  

Michal Kurilla (hlavný tréner Realu): „Pred zápasom sme povedali, že zápas nemá favorita, čo
sa nakoniec ukázalo na výsledku. Je pravda, že sme záver trocha pokazili a tak sme dali šancu
Pezinku. Určite to pre nás bolo sklamanie, že sme nepostúpili a prehrali o bod, ale taký je šport,
rozhodujú sekundy a body. Týmto chcem pogratulovať Pezinku k majstrovského titulu.“

  

Martin Rýdzi (hlavný tréner Pezinku): „Vybojovali sme to ako tím, aj keď to bolo tesné a Real
mohol ešte v závere otočiť skóre na svoju stranu. Už pred turnajom sme si však verili, že
môžeme bojovať o titul a takáto tesná výhra vám vždy ešte viac pomôže.“

  

BK Regent'94 – KP Multichuys 55:61 (12:16, 14:12, 16:19, 13:14)

  

Body – Regent: Straško 15, Gregor Michal 14, Ďuriš 12, Odnoga 8, Erneker 3, Suchár 2, Szabó
1, Borároš, Dolinský, Gregor Martin a Šuba

  

Body – Multichuys: Ciho 23, Halás 13, Pešek M. 10, Mačura 5, Boledovič a Pešek J. po 4,
Hrivnák 2, Bartek, Melicher a Soviš

  

TH: 36/22 – 32/19, Trojky: 3 – 4, Fauly: 26 – 29, Rozhodovali: Šramko a Kuzmiak

  

Povedali k stretnutiu: 

  

Peter Bielik (hlavný tréner Regent'94): „Na zápas s KP by sme radi čo najskôr zabudli. Verím,
že podobne sú na tom aj členovia mužstva, ktorí na zápas nastúpili v šedých dresoch.
Rozhodujúci zápas sme nezvládli najmä po psychickej stránke, ktorú som až do týchto chvíľ
považoval za našu najväčšiu výhodu. Málo sme sa sústredili na svoju hru a až príliš na veľké
množstvo sporných verdiktov a situácií. Súpera by som rozhodne nenazýval "ousiderom", ide
predsa len o jeden z najúspešnejších a najskúsenejších klubov ligy. Klobúk dole pred tým ako
sa KP dokázalo skoncentrovať pred týmto zápasom.“
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Jozef Mižák (hlavný tréner Multichuys): „Zápasy s „regenťákmi“ bývajú vždy vyrovnané a
rozhodujú maličkosti. Vedeli sme, že môžeme uspieť len keď budeme hrať pozorne v obrane a
bojovať o každú loptu. Podarilo sa nám veľmi rýchlo odskočiť súperov na 4 – 5 bodov a tento
náskok sme si udržiavali až do konca. Treba však priznať, že sme mali aj trošku šťastia, pretože
súper nehral až tak uvoľnene ako v sobotu. Nedarila sa im streľba z diaľky a aj keď si
vypracovali 100% pozíciu, tak nedokázali skórovať. Žiaľ nevyhli sme sa aj my hluchým
minutám, ale súper to nedokázal potrestať.“

  

  

Sobota už patrila duelom o konečné umiestnenie. V malom finále mali väčšiu motiváciu na
nápravu chuti hráči Regentu, ktorí jednoznačným rozdielom v druhom polčase prevalcovali lídra
základnej časti družstvo Realu a súboj o tretie miesto vyhrali rozdielom 21 bodov – 87:66. Vo
finále bol premiérovo Pezinský výber, ktorého vyzval trojnásobný víťaz súťaž, tím Multichuys.
Finálový duel bol dramatický až do záverečného hvizdu, po ktorom sa nakoniec z prvého
triumfu v súťaži tešil Pezinský výber, nad družstvom Karlovky zvíťazil 80:74.

  

  

Výsledok duelu o tretie miesto: 

  

BK Regent'94 – Real Bratislava 87:66 (24:18, 18:20, 20:15, 25:13)

  

Body – Regent: Ďuriš 32, Straško 18, Gregor Michal 10, Szabó 8, Borároš a Odnoga po 6,
Suchár 4, Erneker 3, Gregor Martin a Šomodi

  

Body – Real: Kurilla T. 17, Golej 16, Valenta 13, Novotný 7, Halahija P. a Moravec po 4,
Považanec a Verdun po 2, Kupkovic 1, Halahija I. a Kurilla M.
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TH: 34/29 – 17/11, Trojky: 9 -7, Fauly: 19 – 30, Rozhodovali: Kuzmiak a Margal

  

Povedali k stretnutiu: 

  

Peter Bielik (hlavný tréner Regent'94): „Zápasom s Realom, sme si chceli vskutku napraviť chuť
a ukončiť sezónu víťazstvom. To sa nám na 100% podarilo. Takmer zázračne sa nám cez noc
vrátila naša dobrá nálada a hra nám išla tak, ako to od takého silného kádra očakávam.
Pevným bodom Regentu je z tohto pohľadu kapitán Tomáš Erneker, ktorého mantry a čakry
niekedy naozaj fungujú. Rišo Ďuriš sa od prvej minúty prejavil ako skvelý líder, pod košom
dominoval Martin Straško. Výborne zahrali aj mladí hráči Peter Borároš a Martin Suchár.
Lavičku skvelo riadil Braňo Ondruš a zranený Peter Dolinský nám dodal potrebnú energiu a
decibely. Rád by som ocenil aj kvalitný výkon a veľkú - ale korektnú - bojovnosť Realu. Myslím
si, že toto družstvo bude v budúcnosti siahať po vyšších priečkach.“

  

Michal Kurilla (hlavný tréner Realu): „Vedeli sme, že zápas s Regentom bude oveľa ťažší ako s
Pezinkom. Chalani hrajú spolu pomaly 20 rokov a je to vidno na ich hre. Síce neboli behaví ako
Pezinok, o to viac im pomohli skúsenosti a hlavne Ďuriš, ktorý dal snáď všetko, čo vystrelil.
Klobúk dole pred „pánmi z Regentu“. Dúfam, že my po toľkých rokoch budeme ešte hrávať tak
ako oni.“

  

Výsledok finálového duelu:

  

Pezinský Výber – KP Multichuys 80:74 (22:25, 19:13, 18:17, 21:19)

  

Body – Pezinok: Mlynek 24, Galgoci 16, Hanúsek 15, Pulman 14, Prokop 7, Rýdzi 4, Bednár a
Čermák

  

Body – Multichuys: Ciho 32, Halás 22, Pešek J. 9, Pešek M. 8, Křivan 2, Boledovič 1, Antala,
Hrivnák, Mačura, Melicher a Soviš
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TH: 35/21 – 28/13, Trojky: 3 – 1, Fauly: 24 – 23, Rozhodovali: Hančík a Hudec

  

Povedali k stretnutiu: 

  

Martin Rýdzi (hlavný tréner Pezinku): "Tím sa nikdy nevzdával, ani keď prehrával v poslednej
štvrtine semifinále dvojciferným rozdielom. Stále sme boli presvedčení, že to môžeme otočiť.
Dôležité bolo, že sme sa vyšším súperom vyrovnali na doskoku a v obrane. Bol to tímový
výkon. Každý kto prišiel na ihrisko, tak bojoval do posledných síl."

  

Jozef Mižák (hlavný tréner Multichuys): „Vedeli sme, že finále bude úplne iné ako semifinále.
Pezinok sa celú sezónu prezentoval behavým, dynamickým basketbalom. Naša šanca
spočívala znova v pozornej obrane. Úvod zápasu bol plne v našej réžii a v polovici 1/4 sme
vyhrávali 17:6 a hrali sme dobre. Žiaľ po našich chybách sme umožnili súperovi vrátiť sa do
zápasu. Druhú štvrtinu sme nezačali dobre a po šnúre 10:0 sme odrazu prehrávali o 7 bodov.
Nakoniec sa nám podarilo znížiť manko a v polčase sme prehrávali iba o 3 body. V tretej aj
štvrtej časti sme stále doťahovali, čo nás stálo veľmi veľa síl v závere a hráči si siahli až na dno
svojich síl.Aj keď sme dokázali zhruba 2 minúty pred koncom vyrovnať, po zbytočných stratách
sa súper odpútal na 4 body a na to sme už nedokázali zareagovať. Na rozdiel od piatkového
zápasu, kde súper nedokázal trestať naše herné výpadky, Pezinok to dokázal a zaslúžene
zvíťazil.“

  

Záverečnými duelmi sa uzavrela šiesta kapitola Bratislavskej mestskej basketbalovej ligy,
vedenie súťaže ešte rozhodlo o individuálnych oceneniach, najviac z nich patrilo víťaznému
tímu z Pezinka. Veľké vyvrcholenie ešte príde v septembri, kedy sa stretnú proti sebe najlepšie
bratislavské a žilinské celky.
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Individuálne ceny:

  

Najužitočnejší hráč (MVP): Matúš Mlynek (Pezinok)
Najlepší tréner: Martin Rýdzi (Pezinok)
Najlepší strelec: Denis Pištelák (Malacky) – 528 bodov
Najlepší trojkár: Dominik Valenta (BK Real) – 78 úspešných trojkových pokusov

 Cena fair-play: tím FEI STU
All Stars tím 6. ročníka MBLigy:

  

Matúš Mlynek (Pezinok)
 Jaroslav Ciho (KP Multichuys)
 Richard Ďuriš (Regent'94)
 Róbert Golej (BK Real)
 Oto Halás (KP Multichuys)

  

  

Jednotlivé celky Final Four a vedenie sme ešte požiadali o celkového zhodnotenie sezóny z ich
pohľadu, ale aj pohľad na práve ukončený šiesty ročník MBLigy.

  

František Kubala (zástupca organizátora súťaže): „Máme za sebou dôstojné vyvrcholenie
šiesteho ročníka MBLigy. Chcel by som poďakovať všetkým účastníkom, v prvom rade hráčom,
vedúcim, trénerom, rozhodcom, ako aj zástupcu vedenia ligy a organizátora. Mám pocit, že táto
liga získava okrem početnosti aj na kvalite a prestíži. Čoraz viac ju hrajú zaujímavejší hráči v
slušných telocvičniach v Bratislave a okolí. Chcel by som poblahoželať víťazovi z Pezinka, ktorý
si za svoj prístup z minulých ročníkov, ako aj finálovú formu zaslúžil túto ligu vyhrať. Verím
tomu, že finálové vyvrcholenie pomôže k rozvoji súťaže do budúcna. Taktiež ďakujem všetkým
partnerom a Bratislavskému samosprávnemu kraju, ktorí túto ligu a záverečný finálový turnaj
nezištne podporili.“

  

Martin Rýdzi (hlavný tréner Pezinku): "Boli to skvelé pocity. S viacerými chalanmi sme hrávali
ešte v mládežníckych kategóriách. Tím sme dali dokopy pre to, že stále radi hráme basketbal.
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Doplnili ho mladšími hráčmi a nakoniec sa nám podarilo získať titul. Som hrdý na celý tím ako
bojoval a aj keď nehral najlepšie, dokázal vyhrať ťažké stretnutia. Myslím si, že sa vydaril. Veľa
zápasov malo svoju kvalitu a bolo vyrovnaných. O víťaza mohlo hrať viacero tímov, nielen tie,
ktoré sa nakoniec prebojovali do Final Four."

  

Jozef Mižák (hlavný tréner Multichuys): „Titul nám ušiel o 6 bodov. Keď sa už dostanete do
finále, tak chcete zvíťaziť. Ale aj napriek tomu sme s umiestnením spokojní, pretože sezóna
nebola ideálna. Vieme, kde robíme chyby a na ich odstránení budeme musieť trošku
zapracovať. Dúfam, že v novej sezóne to už bude lepšie. Piatu sezónu musím zhodnotiť z
dvoch pohľadov. Prvý pohľad je z pozície „trénera“ družstva. Sezóna pre KP nebola až taká
ideálna ako by sme si priali. Mali sme herné výpadky a hra nebola pekná. Tieto nedostatky sme
však vyvažovali bojovnosťou. Preto sme dokázali porážať aj silnejších súperov. Do budúcna
však musíme doplniť káder a popracovať na jednotlivých herných činnostiach. Druhý pohľad je z
pozície člena vedenia MBLigy. Pred sezónou sme priniesli hrací poriadok, na ktorom však
budeme musieť ešte zapracovať. Organizačne bola sezóna dobre zvládnutá a F4 bolo
dôstojným vyvrcholením celého ročníka. Po sezóne si však musíme sadnúť a to čo bolo zlé
odstrániť. Dobrým krokom sa ukázalo zasielanie zápisov a ich vyhodnocovanie. Chcem sa
poďakovať Mišovi Mižákovi a Jozefovi Mižákovi st. za množstvo práce, ktorá bola odrobená.
Veľká vďaka patrí aj Yokimu Čeppanovi za organizáciu rozhodcov. Vďaka týmto ľuďom MBLiga
fungovala. Chcem sa však poďakovať všetkým družstvám a ich hráčom za celú sezónu. V
mene MBLigy ešte raz gratulujeme chalanom z Pezinka a už sa tešíme na novú sezónu.“

  

Peter Bielik (hlavný tréner Regent'94): „Ďakujem celému Regentu vrátane realizačného tímu
a fanúšikom za skvelú sezónu a kvalitné výkony. Odohrali sme množstvo napínavých stretnutí a
aspoň raz porazili každého súpera. Veľmi sa tešíme na budúcu sezónu. Tento ročník MBL bol
organizačne opäť o niečo lepší ako ten predchádzajúci, čím sa potvrdzuje stúpajúca úroveň
súťaže. Turnaj Final four bol peknou bodkou za celou sezónou a priateľská atmosféra
záverečného ceremoniálu je dobrým predpokladom pre rozvoj bratislavského basketbalu v tom
duchu, ako si to azda všetci želáme.“

  

Michal Kurilla (hlavný tréner Realu): „S celkovým umiestnením moc spokojný nie sme. Jeden
„zemák“ už máme a teraz pribudol ďalší, medaila by však potešila isto viac, ale na druhú stranu
sme potvrdili, že patríme medzi najlepšie bratislavské družstvá, na čo sme právom hrdí. Tento
ročník hodnotím veľmi pozitívne, čo sa nás týka, prešli sme veľkú cestu, zlepšili sme disciplínu,
lavička dostala tak ako hráči minimum technických chýb, čo oproti minulým ročníkom je výrazná
zmena. Tak isto aj naša hra išla smerom dopredu, za čo chcem poďakovať Robovi Golejovi,
ktorý priniesol aspoň čiastočne disciplínu do kabíny. Takisto sa zlepšila celková organizácia
ligy, komunikácia medzi vedením a zástupcami tímov, ligové stretnutia a tak ďalej. Väčšina
družstiev už má rovnaké dresy, čo dodáva na vážnosti tejto ligy. Dúfam, že v budúcom ročníku
bude zase o čosi viac družstiev a ukážem tak iným asociáciám, že basketbal sa dá robiť aj na
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Slovensku jednoducho. Pokiaľ ide všetko a robia to ľudia, ktorí majú vzťah k športu, robia to s
láskou a nie pre peniaze. Takže poďakovanie patrí vedeniu MBL, ktoré nám umožnilo hrať túto
ligu a taktiež každému jednému družstvu, ktorého je členom MBL.“

  

Celkové poradie MBligy v sezóne 2014/2015:

  

1. Pezinský Výber, 2. KP Multichuys, 3. Real Bratislava, 4. BK Regent'94, 5. BK Pimps Ružinov,
6. Strojár Malacky, 7. BK Consultare Bratislava, 8. BK AM, 9. BK Banvur 10. Wave Club, 11.
Karlovka VŠEM VS, 12. FEI STU, 13. HK Filozof, 14. BK Inter „Jun“ Bratislava, 15. VŠM/CityU
Gladiators.
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